



## RETIFICAÇÃO I

### EDITAL Nº 005/2015

O Pró-Reitor Adjunto de Graduação da Universidade Federal de Alfenas comunica que o Edital nº 005/2015, que trata da abertura de vagas, para o primeiro semestre de 2015, para as disciplinas dos Cursos de Administração Pública, Ciências Econômicas com ênfase em Controladoria e Ciências Atuariais, do Campus Avançado de Varginha, foi retificado para constar o seguinte:

#### Onde se lê:

##### 4. Resultados

O resultado do edital será afixado no quadro de aviso da Secretaria Acadêmica/DRGCA, *campus* Varginha, em **04 de março de 2015** e divulgado pela internet no endereço [www.unifal-mg.edu.br](http://www.unifal-mg.edu.br), link DRGCA. Não será fornecido resultado por telefone.

##### 5. Do Recurso

Do resultado final da seleção caberá recurso. O recurso deverá ser interposto nos dias **05 e 06 de março de 2015**, das 8:00 às 11:00 horas e 13:00 às 16:30 horas no Setor de Protocolo do *Campus* Varginha. O recurso deverá ser dirigido à Pró-reitoria de Graduação.

##### 6. Da confirmação da matrícula

Os candidatos classificados no limite das vagas deverão confirmar sua matrícula nos dias **09 e 10 de março de 2015**, das 8:00 às 11:00 horas, de 13:00 às 16:30 de 18:30 às 21 horas, na Secretaria Acadêmica/DRGCA do *campus* Varginha.

#### Leia-se:

##### 4. Resultados

O resultado do edital será afixado no quadro de aviso da Secretaria Acadêmica/DRGCA, *campus* Varginha, em **05 de março de 2015** e divulgado pelo endereço <http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital> ou <http://www.unifal-mg.edu.br/drgca/editais>. Não será fornecido resultado por telefone.

##### 5. Do Recurso

Do resultado final da seleção caberá recurso. O recurso deverá ser interposto nos dias **06 e 09 de março de 2015**, das 8:00 às 11:00 horas e 13:00 às 16:30 horas no Setor de Protocolo do *Campus* Varginha. O recurso deverá ser dirigido à Pró-reitoria de Graduação.

##### 6. Da confirmação da matrícula

Os candidatos classificados no limite das vagas deverão confirmar sua matrícula nos dias **11 e 12 de março de 2015**, das 8:00 às 11:00 horas, de 13:00 às 16:30 de 18:30 às 21 horas, na Secretaria Acadêmica/DRGCA do *campus* Varginha.

Universidade Federal de Alfenas, 5 de março de 2015.

Prof. Dr. Alessandro Aparecido Pereira

Pró-Reitor Adjunto de Graduação